
 

Stránka 1 z 2 

 

 

Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 1 

 

V zastoupení zadavatele Městská nemocnice v Odrách, příspěvková organizace, se sídlem Nadační 

375/1, 742 35 Odry, IČO: 66183596, Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytujeme vysvětlení zadávací 

dokumentace k veřejné zakázce s názvem „Dodávka reagencií, spotřebního materiálu, kalibračních a 

kontrolních materiálů pro biochemická a imunochemická vyšetření včetně bezplatné výpůjčky 

biochemického a imunochemického analyzátoru ”. 

 

Zadavatel v příloze s názvem Nemocnice_Odry_reagencie_P03.2_ZD v části Technické požadavky pro 

imunochemický analyzátor požaduje: 

Dotaz č. 1: 

„Dodavatel dodá stolní automatický analyzátor - certifikovaný (včetně ovládacího SW) pro in vitro 

diagnostiku (CE-IVD) dle specifikace.” 

Bude zadavatel akceptovat dodávku “stand alone” imunochemického analyzátoru integrovaného s 

biochemickým přístrojem do jednoho celku? 

Odpověď zadavatele: 

Ne, z prostorových důvodů.  Instalace analyzátorů „stand alone“ spojených do linky by vyžadovalo 

kompletní a nákladnou přestavbu laboratoře. 

 

Dotaz č. 2: 

„Pro méně frekventní vyšetření (do 500/rok) jsou k dispozici reagencie s počtem maximálně 50 testů.” 

Bude zadavatel akceptovat balení testů pro méně frekventní imunochemické metody (do 500 

testů/rok) o velikosti 100 testů/balení? 

Odpověď zadavatele: 

Ne, z důvodu nízkého počtu požadavků. Počty některých vyšetření se pohybují v rozmezí pouze 50 - 

300 /rok. 

 

Dotaz č. 3: 

„Kontrolní materiál nezávislého výrobce s deklarovanými hodnotami pro daný analyzátor minimálně 

na dvou hladinách.” 
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Bude zadavatel akceptovat dodání “single kontrol” vyráběných výrobcem reagencii po metodu PCT? 

Odpověď zadavatele: 

Ano, lze. 

 

 

 


